

铸牢共同体 中华一家亲

聚焦第十二届全国少数民族传统体育运动会

第十二届全国少数民族传统体育运动会海南省代表团成立 共379人,运动员将参加18个竞赛项目和3类表演项目

本报三亚11月17日电 (海南日报全媒体记者郭畅 黄媛艳)11月17日,第十二届全国少数民族传统体育运动会海南省代表团成立暨誓师大会在三亚举行。海南省代表团共379人,由汉族、黎族、蒙古族、苗族等多个民族组成,平均年龄29.5岁,运动员将参加本届运动会18个竞赛项目和3类表演项目。会上发布了《海南省参加第十二届全国少数民族传统体育运动会奖励办法》。

海南代表团团长、省政府党组成员李锋表示,运动会既是少数民族传统体育的交流盛会,也是展示海南自由贸易港风采、传递情谊、促进全国民族团结进步的重要舞台。作为东道主,海南将牢固树立主人翁精神,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识主线,凝心聚力、全力以赴,以最佳的竞技状态投入比赛,进一步弘扬团结奋斗的体育精神;注重各民族交往交流交融,以赛为媒加强交流互鉴,争取共同进步,充分展示各民族携手奋进的精神风貌,切实把本届运动会办成一次民族团结的盛会、群众体育的盛会。

据悉,海南高度重视运动会,从运动员选拔、备战训练、后勤保障等方面给予了充分保障,通过以赛促练、扩大宣传等方式积极搭建各民族交往交流交融平台,使民族传统体育运动成为推动民族团结进步创建工作的重要抓手。

据悉,海南高度重视运动会,从运动员选拔、备战训练、后勤保障等方面给予了充分保障,通过以赛促练、扩大宣传等方式积极搭建各民族交往交流交融平台,使民族传统体育运动成为推动民族团结进步创建工作的重要抓手。

据悉,海南高度重视运动会,从运动员选拔、备战训练、后勤保障等方面给予了充分保障,通过以赛促练、扩大宣传等方式积极搭建各民族交往交流交融平台,使民族传统体育运动成为推动民族团结进步创建工作的重要抓手。

贵州代表团435人将参加运动会

本报讯 (海南日报全媒体记者郭畅 黄媛艳)第十二届全国少数民族传统体育运动会(以下简称运动会)贵州代表团出征仪式日前在贵阳市举行。贵州代表团共有435人,其中,337名运动员将参加高脚竞速、花炮、龙舟等竞赛项目和表演项目。

贵州表演项目《幸福花开》运动员罗婷表示,这是她第一次参与全国少数民族传统体育运动会。“我们是一个综合性的表演项目,通过精心编排,把贵州的民族文化和体育融入在一起,希望能让更多人了解贵州。”罗婷说。

据悉,本届贵州代表团运动员主要由汉族、苗族、布依族等14个民族组成,其中少数民族运动员占69%,涵盖了学生、教师、文艺团体、社会体育团体等。

运动会贵州备战工作专班竞赛项目执行主任汤一泉介绍,此次运动会贵州代表团参赛人数排名全国前列,充分展示了贵州建设铸牢中华民族共同体意识模范省和特色体育强省的成效。根据前期的训练情况,贵州代表团将争取在这次运动会上展示民族风采,与其他兄弟省份的兄弟姐妹共享民族体育盛会。

运动会贵州备战工作专班竞赛项目执行主任汤一泉介绍,此次运动会贵州代表团参赛人数排名全国前列,充分展示了贵州建设铸牢中华民族共同体意识模范省和特色体育强省的成效。根据前期的训练情况,贵州代表团将争取在这次运动会上展示民族风采,与其他兄弟省份的兄弟姐妹共享民族体育盛会。

第十一届中日韩合作对话在海口召开

本报海口11月17日讯 (海南日报全媒体记者王培琳)11月17日,中国(海南)改革发展研究院、日本国际经济交流财团、韩国东亚财团合作主办,中日韩合作秘书处、中国公共外交协会协办的第十一届中日韩合作对话在海口召开。来自中日韩三国的政府官员、专家学者、企业家、青年代表等近200人参加会议。

此次会议以“促进开放合作机制化”为主题,中日韩三国专家学者围绕“推进中日韩合作机制化”“RCEP框架下促进中日韩自由贸易进程”“实现2030年可持续发展的重大任务”“中日韩合作交流与新一代青年角色”等共同关注的议题开展交流对话。

外交部亚洲司大使邢海明表示,面对复杂多变的国际形势,要进一步坚定合作信心,从开放发展和科技创新合作中激发新动力,共同引领塑造亚洲的美好新未来。

日本驻华大使馆公使上野麻子认为,中日韩合作可以拓展更大范围,为未来的发展承担责任。三国可以加强人员往来和沟通,推进民心互通,推进青年交流,在经济领域加强合作,发挥RCEP在促进三国经贸合作上的作用。

中日韩合作秘书处秘书长李熙燮说,中日韩需要进一步推进合作的机制化进程,譬如在民生领域拓展合作,包括应对气候变化、老龄化等社会直接受益的领域。

中国(海南)改革发展研究院院长迟福林表示,中日韩若能抓住新机遇实现经贸合作新突破,将在推动自身发展的同时,对世界经济新格局的形成产生重大影响。

合作对话的全体大会上,与会嘉宾还围绕“推进中日韩合作机制化”进行讨论。

海南省直属单位领导 11月18日至22日接访日程发布

本报讯 (海南日报全媒体记者陈蔚林 通讯员肖伏林)近日,海南省信访局发布了省直直属单位领导11月18日至22日接访日程。

11月18日至22日,省委网信办、省发展改革委、省自然资源和规划厅、省文化和旅游厅、省生态环境厅相关负责人将在海口市美兰区大英山西二街4号省人民来访服务中心接访群众。

省信访局提示,请信访群众按照《信访工作条例》有关规定,依法有序理性走访。关注“海南信访”微信公众号,点击“网上信访”可进行预约登记。

日期	接访单位	接访地点
11月18日(星期一)	省委网信办	海口市美兰区大英山西二街4号省人民来访服务中心
11月19日(星期二)	省发展改革委	海口市美兰区大英山西二街4号省人民来访服务中心
11月20日(星期三)	省自然资源和规划厅	海口市美兰区大英山西二街4号省人民来访服务中心
11月21日(星期四)	省文化和旅游厅	海口市美兰区大英山西二街4号省人民来访服务中心
11月22日(星期五)	省生态环境厅	海口市美兰区大英山西二街4号省人民来访服务中心

台风“万宜”移入南海东部海面 我省启动海上防台风Ⅳ级应急响应

本报海口11月17日讯 (海南日报全媒体记者孙惠)今年第24号台风“万宜”(超强台风级)将于11月17日夜后至18日凌晨进入南海东部海面,对我省产生影响。11月17日17时,省防灾减灾救灾委员会启动海上防台风Ⅳ级应急响应。

台风“万宜”(超强台风级)的中心已于17日15时前后在菲律宾吕宋岛东部奥罗拉省沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有17级(58米/秒)。预计,“万宜”将以每小时25-30公里的速度向西北方向移动,之后穿过吕宋岛于17日夜后至18日凌晨进入南海东部海面,20日趋近海南岛东部海面,强度逐渐减弱。受“万宜”和冷空气共同影响:南海北部和中部海面,西沙、中沙群岛附近海面,本岛东部和南部海面,自东向西风力逐渐增大到8级至9级,阵风10级至11级。

省防灾减灾委要求,各沿海市县立即启动不低于省级响应级别的应急响应,其他市县要依据气象部门预报预警情况,加强会商研判,及时启动应急响应,并督促相关责任部门做好各项防范应对工作。

香港琼海同乡会捐赠100万元 助力琼海灾后重建

本报海口11月17日讯 (海南日报全媒体记者刘煊)11月16日,“潭美”台风赈灾救灾款物捐赠仪式在琼海举行。仪式上,香港琼海同乡会通过海南省慈善总会向琼海市慈善总会捐赠100万元,以帮助家乡受灾群众恢复生产、重建家园。

省慈善总会相关负责人表示,广东省海南联谊会琼海分会、海南澳斯卡国际粮油有限公司、中国儿童少年基金会、健瑞儿集团(海南)有限公司、珠海市海南商会、海南椰国实业集团有限公司、海南伍子醉科技发展有限公司、中鑫国汇(海南)企业管理有限公司、澄迈锦洲实业有限公司、海南绿芽慈善基金会、文昌娟姐等爱心企业、单位、个人也纷纷伸出援手,捐赠了善款以及食用油、棉被、八宝粥、奶粉、电脑等物资,为琼海灾后重建工作提供了有力的支持。

该负责人表示,将严格监管善款与物资的使用,确保款物能精准用于基础设施修复、受灾群众生活救助等最急需的灾后恢复项目中,让每一分善款都能用在刀刃上。

新业态街区 点亮美好生活

11月16日,位于海口上邦百汇城地下一层的瓦宁街市开业,吸引众多市民游客前来打卡。

该街区结合传统市场与现场商场的模式,为广大消费者提供全新一站式购物体验。

海南日报全媒体记者 封烁 摄



市民游客在街区体验非遗漆扇制作。



街区里开设了老爸茶店。



市民游客在街区拍照打卡。

俄罗斯地方主流媒体到访三亚,在崖州湾科技城等地了解自贸港发展—— “这里汇聚了现在与未来的希望”

海南日报全媒体见习记者 王栋田

“对许多俄罗斯人而言,三亚是一个美丽的度假胜地,但在在我看来,它已经发展成为一个国际化港口和商业中心。我相信我的读者们会对这次经历感到好奇。”11月13日中午,来自俄罗斯塔斯社的玛丽亚·卡尔图斯在参观完三亚中央商务区后表示。

据悉,应中国驻叶卡捷琳堡总领馆的邀请,11月13日至14日,包括俄罗斯《共青团真理报》《斯维尔德洛夫斯克州报》《新西伯利亚苏维埃报》、乌拉尔塔斯社、国际文传通讯社、乌拉尔通讯社、乌拉尔航空杂志社在内的9家俄罗斯地方主流媒体,派出12名代表团访问三亚。代表团深入考察海南自由贸易港建设进展,并围绕三亚的经济社会发展、历史文化传承、中医药产业、旅游产业等主题进行参观和采访。

在三亚中央商务区展示厅,园区所取得的成就让外媒记者们惊叹:园区吸引了32家世界500强企业及其101家子公司,以及35家中国500强企业及其112家子公司在此注册或开展业务;中粮·三亚大悦城中心、保利国际广场、五矿国际广场、太平金融产业港等现代化建筑群拔地而起;园区还致力于完善基础设施,推进生态修复项目,打造国际化商务区,并为高端人才提供完善的生活配套服务社区……

在第二站三亚市中医院,代表团成员还亲身感受古老的中医文化——针灸。他们在医生周围,询问针灸的原理和治疗过程。他们还参观了医院的中医文化长廊、中药科普展厅,了解中医在治疗慢性病、康复理疗等方面的应用。在离开医院时,他们表示,希望未来能有更多机会深入了解中医文化,并期待中俄两国在医疗领域的进一步交流与合作。

在海关免税城,《斯州真理报》的罗曼·斯普特尼科夫对直播带货颇感兴趣,并对这种销售模式的互

动性和即时性印象深刻。在俄罗斯记者们看来,中国在电子商务领域的发展已经走在了世界前列,希望能将这种模式推荐给俄罗斯的商家和消费者。

行程的第二天,代表团抵达了崖州,并在崖州湾科技城深入了解南繁种业和深海科技等关键产业的发展成就。共青团真理报的柳德米拉·瓦拉金娜在参观后感慨地说:“这里汇聚了现在与未来的希望。众多科学家和大学生在此致力于热带农业和深海产业的研究,他们的工作无疑将为全人类带来福祉。”通过这次参观,她对三亚在科技创新方面的努力有了更深刻的认识,并希望俄罗斯的科研机构和企业能够与三亚的科研机构建立更紧密的合作关系,共同推动科技进步和产

业发展。来到崖州古城,代表团成员不仅欣赏了历经沧桑仍巍然屹立的古建筑群,还聆听了传唱千古的崖州民歌,品尝了地方特色美食,感受到三亚这座城市的文化底蕴和文化气息。

访问中,三亚在历史文化、生态环境以及现代化建设方面的独特魅力,给代表团成员留下了深刻的印象。他们纷纷表示,回国后将通过报道详细介绍三亚的历史文化、生态环境以及现代化建设成就,希望借此激发俄罗斯民众对三亚和海南的兴趣。今年正值中俄建交75周年,希望能通过报道,加深中俄人民之间的相互了解,进一步加强中俄在文化、旅游和经济等领域的合作与交流。

(本报三亚11月17日电)

海南多向发力引客来

覆盖21个、59个国家和地区,推动了国际和区域游客的双向流动以及国际入境旅游的发展。

今年7月实施的港澳地区外国旅游团入境海南144小时免签政策,也为海南入境游客加装了“助推器”。省文化和旅游厅主要负责人介绍,这一政策对海南入境旅游发展起到了积极的促进作用。今年前三季度,海南接待海外游客75.5万人次,同比增长189%,全年有望突破100万人次。

“公司近3个月接待入境旅客近2000人,尤其是11月份以来,入境旅客数量不断攀升。”海南优团国际旅行社有限公司总经理王钰柱介绍说,随着旅游旺季的到来,这一数据有望进一步增长。

“公司近3个月接待入境旅客近2000人,尤其是11月份以来,入境旅客数量不断攀升。”海南优团国际旅行社有限公司总经理王钰柱介绍说,随着旅游旺季的到来,这一数据有望进一步增长。

“公司近3个月接待入境旅客近2000人,尤其是11月份以来,入境旅客数量不断攀升。”海南优团国际旅行社有限公司总经理王钰柱介绍说,随着旅游旺季的到来,这一数据有望进一步增长。

“公司近3个月接待入境旅客近2000人,尤其是11月份以来,入境旅客数量不断攀升。”海南优团国际旅行社有限公司总经理王钰柱介绍说,随着旅游旺季的到来,这一数据有望进一步增长。

橡胶鞋、黑手臂与上万步

他知道项目的重要性,水库改扩建项目已列入水利部“十四五”中型水库建设项目库和增发特别国债项目库,建成后,将是一座以灌溉为主,兼有发电、养殖等综合利用的中型水库,总灌溉面积175.4万亩,年平均发电量达460万度。

为了跟进和服务项目,黄永锋不仅准备了橡胶鞋,还在工地宿舍安排了自己的床位,方便蹲点一线。

郭宏涛是9月初被任命为项目执行经理的。“因为施工进度慢,前面已经骂跑了两个项目执行经理。”项目业主单位临高县金发建设集团工程部经理古新德笑着说,他与郭宏涛进行“任前谈话”,告诉他,“你是第三个了,看你能坚持多久!”

作为业务骨干,郭宏涛自有招数。第一招是勤下工地,到现场去。常顶着午后烈日,让他变得更黝黑了。在海南日报全媒体记者面前,他挽起短袖,手臂上白下黑,形成鲜明对比。

现场调研,晒黑的同时也有收获,那就是他使出的第二招——该项目的管理人员从原来的10人增加到18人,施工人员从80人增加到130人,工程机械由原来的7台增加到20台。“央企的社会责任感和企业担当,要求我们这时候就得迎难而上!”郭宏涛说。

同时,该项目优化施工人员结构,每天改为三班倒,施工进度有很大改观。给郭宏涛施加压力的古新德也自我加压。“单位同事看我手机上的运动步数就知道我在哪,低于1万步,就在县里开会办公,高于1万步,说明我为项目的事来回跑动。”古新德说。

项目质量、固定资产投资、项目进度、工人工资发放等问题,都需要古新德要到现场了解和解决。每天的步数让他成为他微信朋友圈的“榜一大哥”。

(本报临城11月17日电)